

2017年版 オレンジブック6 薬剤 訂正表

2016年5月13日現在

誠に申し訳ございませんが、以下の箇所の訂正をお願い申し上げます。

ページ	箇所	訂正前	訂正後
741	問3 設問3番1行目	熱質量測定法(TG)	熱重量測定法(TG)
	問3 解説3番1行目		
744	問9 設問3番1行目	熱質量測定法(TG)	熱重量測定法(TG)
	問9 解説3番 1行目2箇所		